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Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни). 
Навчальна загальногеографічна практика презентує комплексний варіант практичної підготовки сту-

дентів спеціальності «Географія» та «Географія (Середня Освіта)». Вона проводиться на першому курсі згі-

дно з «Положеннями про навчальні і виробничі практики студентів вищих навчальних закладів України». 

Практика є підсумковим видом навчальної діяльності комплексною за сутністю, охоплюючи весь спектр здо-
бутих студентами раніше знань із профільних дисциплін.  

 

2. Мета спеціалізованої практики:.  

Мета. Метою практики є поглиблення та закріплення знань, отриманих студентами з курсів 

«Загальне землезнавство», «Основи раціонального природокористування та охорони природи», 

«Методика галузевих фізико-географічних експедиційних досліджень», «Методика галузевих еко-

номіко-географічних експедиційних досліджень», «Методика галузевих регіональних експедицій-

них досліджень», ознайомлення з методиками польових досліджень, набуття навичок найпрості-

шого аналізу їх результатів.  

. 

3. Завдання  

1) освоїти базові методи і підходи, що використовуються у фізико-географічних польових та 

економіко-географічних дослідженнях;  

2) виявити фізико-географічні та господарські риси і відмінності  рівнинних фізико-геогра-

фічних країв Правобережної України та фізико-географічних областей Українських Карпат; в);  

3)вивчити методики обробки первинної фізико-географічної економіко-географічної інфор-

мації, отриманої у результаті польових та стаціонарних спостережень. 

4) навчити працювати групами в експедиційних умовах  

5) проводити польові спостереження за змінами ландшафтних комплексів у широтній зона-

льності і висотній поясності; 

6) практикувати правильні польові текстові і графічні записи у щоденниках спостережень; 

7) навчити виконувати аналіз і обробку первинної фізико-географічної та економіко-геогра-

фічної інформації; складати фізико-географічні описи і профілі маршруту експедиції.  

4. Пререквізити. «Загальне землезнавство», «Основи раціонального природокористування 

та охорони природи», «Методика галузевих фізико-географічних експедиційних досліджень», «Ме-

тодика галузевих економіко-географічних експедиційних досліджень», «Методика галузевих регіо-

нальних експедиційних досліджень» 

5. Результати навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати: а) базові методи і підходи, що використовуються у фізико-географічних польових та 

економіко-географічних експедиційних дослідженнях; б) фізико-географічні та економіко-географі-

чні риси і відмінності  рівнинних фізико-географічних країв Правобережної України та фізико-гео-

графічних областей Українських Карпат; в) методики обробки первинної фізико-географічної та еко-

номіко-географічної інформації, отриманої у результаті польових та стаціонарних спостережень. 

вміти:  

• працювати групами в експедиційних умовах ; 

• проводити польові спостереження за змінами ландшафтних комплексів у широтній зонально-

сті і висотній поясності; 

• правильно виконувати польові текстові і графічні записи у щоденниках спостережень; 

• виконувати аналіз і обробку первинної фізико-географічної та економіко-географічної інфор-

мації ;  

• складати фізико-географічні описи і профілі маршруту експедиції. 

3. Опис навчальної дисципліни 

 

3.1. Загальна інформація 

Назва навчальної дисципліни Загальногеографічна практика 



Форма навчання 

Р
ік

 п
ід

го
то

в
к
и

 

С
ем

е
ст

р
 

Кількість Кількість годин 

Вид  

підсумко 

вого контролю 

к
р
ед

и
ті

в
 

го
д
и

н
 

З
м

іс
то

в
и

х
 м

о
-

д
у
л
ів

 
л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

с
ем

ін
ар

сь
к
і 

л
аб

о
р
ат

о
р
н

і 

с
ам

о
ст

ій
н

а 
р
о
-

б
о
та

 
ін

д
и

в
ід

у
а
л
ь
н

і 

за
вд

ан
н

я
 

Денна 1  2  1  30  1  30           залік 

Заочна  1   2 1 30 1  8      22   залік  

3.2. Дидактична карта навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і 

тем 

Кількість годин 

денна форма Заочна форма 

уУсь

ого  

у тому числі усьо

го  

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль 1. Загальногеографічна комплексна практика 

Тема 1. Підготовчий етап 7  7   6 6  2   4 

Тема 2 . Польовий етап  15   

15 

  6 18  4   14 

Тема 3. Камеральний і залі-

ковий етап 

8  8   6 6  2   4 

Разом за ЗМ 1 30   

30 

  3 30  8   22 

Усього годин  30  30   7 30  8   22 

* ІНДЗ – для змістового модуля, або в цілому для навчальної дисципліни за рішенням кафедри (ви-

кладача). 

Теми семінарських занять (непередбачені навчальним планом) 

3.2.1. Теми практичних занять 

№ Назва теми К-сть год. 

1 Підготовчий етап 7 

2 Польовий етап 15 

3 Камеральний і заліковий етап 8 

3.2.4. Індивідуальні завдання 

Не передбачені навчальним планом 

 

4. Система контролю та оцінювання 

Керівниками практики використовуються дві форми контролю. Поточний (щоденний контроль по-

лягає у вимозі строгого дотримання розпорядку дня методом журнального обліку. Паралельно з цим 

здійснюється контроль за виконанням даного завдання (фіксація зібраної інформації у щоденниках). 

Кінцевою формою контролю є залік за результатами проходження практики. Основою для зараху-

вання заліку є дві форми звітності. Перша – поточна – польовий щоденник, який заповнюється ін-

дивідуально. Друга – завершальна – бригадний звіт, який складається під час камеральних робіт.  

 

5. Розподіл балів, які отримують студенти 

Поточне тестування та самостійна робота ІНДЗ Залік Сума 

Змістовний модуль №1    

Т1 Т2 Т3 

 

  100 

10 30 20  40 100 

Шкала та критерії оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів Оцінка за національною шкалою 



за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оці-

нка 

ECTS 

Критерії оцінювання 

для заліку 

90 – 100 А 

Студент вільно володіє базовими методами і підхо-

дами, що використовуються у фізико-географічних 

польових та економіко-географічних експедиційних 

дослідженнях; вільно описує фізико-географічні та 

економіко-географічні риси і відмінності  фізико-ге-

ографічних країв та фізико-географічних областей, 

вільно інтерпретує методики обробки первинної фі-

зико-географічної та економіко-географічної інфор-

мації, отриманої у результаті польових та стаціона-

рних спостережень. Впевнено працює у групах в 

експедиційних умовах; правильно проводить 

польові спостереження за змінами ландшафтних 

комплексів у широтній зональності і висотній пояс-

ності; правильно виконує польові текстові і графі-

чні записи у щоденниках спостережень; аналіз і об-

робку первинної фізико-географічної та економіко-

географічної інформації; правильно складає фізико-

географічні описи і профілі маршруту експедиції.   

 

 

зараховано 

80-89 В 

Студент добре володіє базовими методами і підхо-

дами, що використовуються у фізико-географічних 

польових та економіко-географічних експедиційних 

дослідженнях; вільно з деякими неточностями опи-

сує фізико-географічні та економіко-географічні 

риси і відмінності  фізико-географічних країв та фі-

зико-географічних областей, вільно інтерпретує ме-

тодики обробки первинної фізико-географічної та 

економіко-географічної інформації, отриманої у ре-

зультаті польових та стаціонарних спостережень. 

Впевнено працює у групах в експедиційних умовах; 

правильно проводить польові спостереження за змі-

нами ландшафтних комплексів у широтній зональ-

ності і висотній поясності; правильно виконує 

польові текстові і графічні записи у щоденниках 

спостережень; аналіз і обробку первинної фізико-

географічної та економіко-географічної інформації; 

правильно складає фізико-географічні описи і про-

філі маршруту експедиції. 

70-79 С 

Студент володіє базовими методами і підходами, 

що використовуються у фізико-географічних польо-

вих та економіко-географічних експедиційних дос-

лідженнях; переважно описує фізико-географічні та 

економіко-географічні риси і відмінності  фізико-ге-

ографічних країв та фізико-географічних областей, 

інтерпретує більшість методик обробки первинної 

фізико-географічної та економіко-географічної ін-

формації, отриманої у результаті польових та стаці-

онарних спостережень. Працює у групах в експеди-

ційних умовах; з допомогою проводить польові 



спостереження за змінами ландшафтних комплексів 

у широтній зональності і висотній поясності; з до-

помогою виконує польові текстові і графічні записи 

у щоденниках спостережень; аналіз і обробку пер-

винної фізико-географічної та економіко-географіч-

ної інформації; з допомогою складає фізико-геогра-

фічні описи і профілі маршруту експедиції. 

60-69 D 

Студент з допомогою оперує базовими методами і 

підходами, що використовуються у фізико-географі-

чних польових та економіко-географічних експеди-

ційних дослідженнях; поверхнево описує фізико-ге-

ографічні та економіко-географічні риси і відмінно-

сті  фізико-географічних країв та фізико-географіч-

них областей, поверхнево інтерпретує методики об-

робки первинної фізико-географічної та економіко-

географічної інформації, отриманої у результаті 

польових та стаціонарних спостережень. Працює у 

групах в експедиційних умовах; з допомогою про-

водить польові спостереження за змінами ландшаф-

тних комплексів у широтній зональності і висотній 

поясності; з допомогою виконує польові текстові і 

графічні записи у щоденниках спостережень; аналіз 

і обробку первинної фізико-географічної та еконо-

міко-географічної інформації; з допомогою складає 

фізико-географічні описи і профілі маршруту експе-

диції. 

50-59 Е  

Студент орієнтується у базових методах і підхо-

дах, що використовуються у фізико-географічних 

польових та економіко-географічних експедиційних 

дослідженнях; у фізико-географічних та економіко-

географічних рисах і відмінностях  фізико-географі-

чних країв та фізико-географічних областей, мето-

диках обробки первинної фізико-географічної та 

економіко-географічної інформації, отриманої у ре-

зультаті польових та стаціонарних спостережень. 

Працює у групах в експедиційних умовах; з допо-

могою проводить деякі польові спостереження за 

змінами ландшафтних комплексів у широтній зона-

льності і висотній поясності, виконує з помилками 

польові текстові і графічні записи у щоденниках 

спостережень; аналіз і обробку первинної фізико-

географічної та економіко-географічної інформації; 

складає з помилками фізико-географічні описи і 

профілі маршруту експедиції 

35-49 FX 

Студент не виконав більше половини поставлених 

завдань, не може пояснити основних понять, мето-

дик, виконати обробку даних. Відсутнє розуміння 

основних понять, уникнення захисту матеріалів 

практики або повна невідповідність суті відповіді 

студента змістові поставленого запитання.  

не зараховано  

1-34 F 
Студент не виконав поставлених перед ним за-

вдання, знання, навички і матеріали практики не 

продемонстровані. 

не зараховано 

з обов’язковим 



повторним ви-

вченням дисци-

пліни 

Політика курсу 
 Практика передбачає постійний поточний польовий та підсумковий контроль знань та умінь 

студента, контроль за дотриманням правил безпеки під час проходження практики. Ніяких додат-

кових форм та засобів оцінювання, не означених в програмі не застосовується. Поточні форми кон-

тролю передбачають вчасне виконання завдань.  

Обман і плагіат не припустимий під час проходження практики і складання заліку. Для отри-

мання додаткової інформації щодо шахрайства, плагіату та інших академічних правопорушень пе-

ревірте університетську політику та процедури щодо поведінки та доброчесності студентів за ло-

кально-правовими актами ЗВО:  

1) Правила академічної доброчесності у Чернівецькому національному університеті імені 

Юрія Федьковича https://drive.google.com/file/d/1EzBsehqERCEzxJwWe-

rz6_eTUFUBGv4o/view ,   

2) Положення про виявлення та запобігання плагіату у Чернівецькому національному уніве-

рситеті імені Юрія Федьковича 

https://drive.google.com/file/d/16eJk4gKG5oJII2ot4UeSq2_BSgadrPl_/view   

3) Етичний кодекс  Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича  

https://drive.google.com/file/d/1CB4AIMVXSAykF_CepI-k98GPc9E8KznQ/view 
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